

Nagy érdeklődés kísérte az afrikai ivóvíz képeslaptervező pályázatot

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat képeslap tervező pályázatot hirdetett minden alkotó-kedvű, innovatív gondolkodású személy számára, az "európai fejlesztés éve" eseménysorozatának részeként. A pályázat témája a Máltai Szeretetszolgálat Afrikában végzett munkájának - az egészséges ivóvizet a legszegényebb emberekhez is eljuttató programoknak ? bemutatása volt.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat képeslap tervező pályázatot hirdetett minden, alkotó-kedvű, innovatív gondolkodású személy számára, az "európai fejlesztés évének" eseménysorozatának részeként. (A tematikus évről itt olvashat többet: <https://europa.eu/eyd2015/hu/content/get-involved>)

Az Európa-szerte működő fejlesztési szervezetek számára a fejlesztés európai éve kivételes lehetőséget kínál arra, hogy reflektorfénybe állítsák, hogyan küzd elkötelezetten az EU a szegénység felszámolásáért világszerte, és hogy minél több európai polgárnak kedvet csináljanak ahhoz, hogy részt vegyenek ebben a munkában.

A pályázat témája a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Afrikában végzett munkájának bemutatása volt.

A pályázat célja kettős volt:

- 1) *Az európai emberek szerepvállalása az afrikai emberek helyzetének javításáért minél több emberhez eljusson, minél kreatívabb formában!*
- 2) *társadalmilag hasznos mondanivaló kerüljön a képeslapra,*

A pályázat eredménye

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat felhívására **közel száz pályamű** érkezett, elsősorban a fiatalabb korosztályokból.

A szakmai zsűri a pályázat fődíját nem osztotta ki, mert nem talált olyan pályázatot, amely a képeslap formai követelményeinek és a mondanivaló, tartalom tekintetben kiemelkedő lett volna.

Mindazonáltal **két életkori kategóriában összesen 4 felnőttet és 2 gyermeket 20-20.000 forintos könyvutalvánnyal jutalmazott. Mind a hatan a saját grafikájukkal díszített pólót kapnak és megvalósított képeslap-terveikből is eljuttatunk hozzájuk néhány példányt.**

A nyertesek és pályaműveik címe a következők:

Fazekas Anna Rebeka (Budapest) - Egy csepp

Halász Ágnes (Verpelét) - Helló Afrika!

Kollár Viktória (Zalaegerszeg) - Adj, hogy másnak is jusson!

Mihalek Bianka (Budapest) - Víz mindenkinek kell!

Raba Andrea (Szombathely) - Water

Takács Roxána (Sárvár) -Street art 2 (felkészítő tanár: Rónaszéki Linda)

Gratulálunk a nyerteseknek!

Kövessen bennünket a program [facebook](#) oldalán is!